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32_ برد تابع با ضابطه 
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33_ ضابطه معكوس تابع 
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34_ كدام تابع بر روي دامنه خود، يك به يك است؟
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36_ با جابجايي ارقام موجود 3, 3,2,2,1,1 چند عدد شش رقمي زوج حاصل مي شود؟
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 برابر كدام است؟
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40_ خط مماس بر منحني تابع 
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 در نقطه اي به طول 2 واقع بر آن نيمساز ناحيه اول را با كدام طول قطع مي كند؟
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 در كدام بازه صعودي است؟
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42_ مجموعه طول نقاط عطف نمودار تابع 
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44_ در تابع دو متغيري 
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50_ حاصل انتگرال 
[image: image91.wmf]ò

-

1

1

x

e

xdx

 كدام است؟

1) 
[image: image92.wmf]e

2

                      2) 
[image: image93.wmf]e

2

-

           3) 
[image: image94.wmf]e

e

1

-

             4) 
[image: image95.wmf]e

e

-

1

  

51_ مساحت سايه زده در شكل مقابل كدام است؟
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 درايه (عنصر) واقع در سط دوم و ستون سوم ماتريس 
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55_ به ازاي كدام مقدار a دستگاه معادلات 
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56_ كدام مقياس داراي ويژگي هاي بهترين براي اندازه گيري است؟

1) اسمي               2) ترتيبي           3) نسبتي              4) فاصله اي

57_ ميانگين هندسي اعداد b , a , 12 , 9 , 5/12 و 6 برابر 
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58_ در جدول زير، چارك سوم كدام است؟
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60_ در جدول زير، مقدار ميانگين 
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 است، عدد a كدام است؟
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61_ در جدول سوال 60، اندازه مد (MO) كدام است؟

1) 5/15            2) 6/15           3) 7/15              4) 8/15

62_ در يك موسسه ميانگين نمرات مسئوليت پذيري كاركنان 78 با واريانس 16 مي باشد. بنابر قانون چي بي شف نمرات چند درصد از اين كاركنان در فاصله (86, 70) قرار مي گيرد؟

1) 80            2) 75               3) 72                 4) 60

63_ در يك توزيع با ميانگين 5/12 و انحراف معيار 3، مقدار ميانه 7/12 محاسبه شده است. ضريب چولگي پيرسون و اختلاف آن با نرمال چگونه است؟

1) 2/0- و تفاوت اندك        2) 2/0 و تفاوت اندك         3) 1/0 و تقريباْ نرمال        4) 6/0 و تفاوت زياد

64_ از 9 عدد كالاي يكسان موجود در يك كارتن، 3 عدد معيوب است. 4 كالا به طور تصادفي از بين آنها برداشته مي شود، با كدام احتمال لااقل سه كالاي برداشته شده سالم است؟
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65_ در يك خانواده دو فرزندي مي دانيم كه يكي از فرزندان پسر است، با كدام احتمال لااقل يكي از فرزندان دختر است؟
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66_ به ازاي كدام مقدار a، جدول زير مي تواند توزيع احتمال متغير تصادفي X باشد؟

1) 32/0                 2) 41/0                      3               2           1            0          x
3) 44/0                 4) 56/0                    1- a3           a           26/0      1/0      (x=X)f
         

67_ دو متغير مستقل x و y با توزيع توام جدول زير داده شده است. (y.x) E كدام است؟

1) 3/0-                   2) 2/0-            1          0          1-       x

3) 2/0                    3) 3/0                                                   y
                                                  3/0        2/0        1/0      1

                                                   0         15/0      25/0      2     

68_ تابع چگالي متغير تصادفي x به صورت 
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69_ توزيع نمرات ارزشيابي يك سازمان نرمال است. با ميانگين 5/14 و انحراف معيار 6، اگر يك نمونه 25 نفري از بين آنان انتخاب شود، با كدام احتمال ميانگين نمرات ارزشيابي آنان بين 16 و 13 است؟
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70_ معادله خط رگرسيون بين دو متغير x و y در جدول زير به صورت 
[image: image137.wmf]b

ax

y

+

=

 است، شيب a كدام است؟

1) 25/1-                 2) 1-                         7              5            3         x
3) 1                       4) 25/1                     5              10           9         y


حساب و كتاب دات كام                                                                           سميه جمشيدي


_1173857140.unknown

_1173858243.unknown

_1173858814.unknown

_1173860088.unknown

_1173860465.unknown

_1173861396.unknown

_1173863335.unknown

_1173864583.unknown

_1173864637.unknown

_1173864942.unknown

_1173865063.unknown

_1173864665.unknown

_1173864623.unknown

_1173863375.unknown

_1173864550.unknown

_1173863361.unknown

_1173863187.unknown

_1173863219.unknown

_1173863320.unknown

_1173863311.unknown

_1173863203.unknown

_1173861576.unknown

_1173863167.unknown

_1173861491.unknown

_1173861063.unknown

_1173861116.unknown

_1173861134.unknown

_1173861100.unknown

_1173860652.unknown

_1173861011.unknown

_1173860553.unknown

_1173860336.unknown

_1173860387.unknown

_1173860410.unknown

_1173860362.unknown

_1173860210.unknown

_1173860244.unknown

_1173860194.unknown

_1173860178.unknown

_1173858992.unknown

_1173859918.unknown

_1173859977.unknown

_1173859990.unknown

_1173859964.unknown

_1173859047.unknown

_1173859069.unknown

_1173859182.unknown

_1173859032.unknown

_1173858881.unknown

_1173858949.unknown

_1173858950.unknown

_1173858948.unknown

_1173858926.unknown

_1173858842.unknown

_1173858850.unknown

_1173858834.unknown

_1173858446.unknown

_1173858616.unknown

_1173858776.unknown

_1173858798.unknown

_1173858795.unknown

_1173858707.unknown

_1173858760.unknown

_1173858567.unknown

_1173858594.unknown

_1173858529.unknown

_1173858350.unknown

_1173858395.unknown

_1173858407.unknown

_1173858382.unknown

_1173858272.unknown

_1173858302.unknown

_1173857680.unknown

_1173858007.unknown

_1173858118.unknown

_1173858161.unknown

_1173858211.unknown

_1173858230.unknown

_1173858143.unknown

_1173858047.unknown

_1173858094.unknown

_1173858025.unknown

_1173857828.unknown

_1173857923.unknown

_1173857997.unknown

_1173857875.unknown

_1173857717.unknown

_1173857805.unknown

_1173857696.unknown

_1173857427.unknown

_1173857537.unknown

_1173857620.unknown

_1173857636.unknown

_1173857566.unknown

_1173857508.unknown

_1173857524.unknown

_1173857491.unknown

_1173857329.unknown

_1173857360.unknown

_1173857379.unknown

_1173857342.unknown

_1173857194.unknown

_1173857306.unknown

_1173857158.unknown

_1173856579.unknown

_1173856850.unknown

_1173857015.unknown

_1173857085.unknown

_1173857125.unknown

_1173857051.unknown

_1173856875.unknown

_1173856988.unknown

_1173856861.unknown

_1173856694.unknown

_1173856790.unknown

_1173856839.unknown

_1173856720.unknown

_1173856647.unknown

_1173856673.unknown

_1173856606.unknown

_1173856262.unknown

_1173856381.unknown

_1173856477.unknown

_1173856552.unknown

_1173856449.unknown

_1173856339.unknown

_1173856360.unknown

_1173856317.unknown

_1173856118.unknown

_1173856194.unknown

_1173856223.unknown

_1173856177.unknown

_1173856013.unknown

_1173856045.unknown

_1173855962.unknown

